



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº25/2025/EJA/POA/IFSULDEMINAS

1 de outubro de 2025

RETIFICAÇÃO - EDITAL Nº64/2025 - Edital de Chamada para Preenchimento de Vagas Remanescentes

Projeto de Oficinas de Musicalização Baseadas em Saberes Tradicionais Afro-Brasileiros do IFSULDEMINAS – Campus Pouso Alegre (Modalidade Presencial na Casa de Cultura Negra em Ouro Preto/MG)

Onde se lê:

3.2 A inscrição poderá ser feita por formulário online através do link: <https://forms.gle/dNj4gn6DUtu6RGS68>, até o dia 12 de outubro de 2025.

Leia-se:

3.2 A inscrição poderá ser feita por formulário online através do link: <https://forms.gle/4BLNrCPiuDngSrVK6>, até o dia 12 de outubro de 2025.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Alexandre Fieno da Silva, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - POA**, em 01/10/2025 09:31:53.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 01/10/2025. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 595043
Código de Autenticação: 0e2f06b766



Documento Digitalizado Público

Retificação edital 64/2025

Assunto: Retificação edital 64/2025
Assinado por: Rejane Barbosa
Tipo do Documento: Retificação
Situação: Finalizado
Nível de Acesso: Público
Tipo do Conferência: Cópia Simples

Documento assinado eletronicamente por:

- Rejane Barbosa Santos, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO, em 01/10/2025 09:40:11.

Este documento foi armazenado no SUAP em 01/10/2025. Para comprovar sua integridade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/verificar-documento-externo/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 736649

Código de Autenticação: 558399fb91

